DIRECŢIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ BRAŞOV
CENTRUL DE TIP RESPIRO PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE
MATERIAL 
INFORMATIV

INFORMAȚII GENERALE

PRIVIND SERVICIUL SOCIAL

 “CENTRUL DE TIP RESPIRO PENTRU PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE”

1. Cadrul legal de înfiinţare, organizare şi funcţionare
(1) Serviciul social „Centrul de tip Respiro pentru Persoane Vârstnice“ funcţionează cu respectarea prevederilor cadrului general de organizare şi funcţionare a serviciilor sociale, reglementat de Legea nr. 292/2011, cu modificările și completările ulterioare şi Legea nr. 17/2000 privind asistenţa socială a persoanelor vârstnice, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, Ordinul MMSSF nr. 73/2005 privind aprobarea modelului Contractului pentru acordarea de servicii sociale, încheiat de furnizorii de servicii sociale, acreditați conform legii, cu beneficiarii de servicii sociale precum şi a altor acte normative secundare aplicabile domeniului.
(2) Serviciul social „Centrul de tip Respiro pentru Persoane Vârstnice” este înfiinţat prin H.C.L. nr. 660/2015 privind apromarea Organigramei şi Statului de funcţii ale Direcţiei de Servicii Sociale Braşov.
(3) Serviciul social „Centrul de tip Respiro pentru Persoane Vârstnice”, cod serviciu social 8730 CR-V-II, este înfiinţat şi administrat de furnizorul Direcţia de Asistență Socială Braşov, acreditat conform Certificatului de acreditare seria: AF Nr. 003127, deţine licenţa de funcţionare definitivă seria LF, nr. 0004244/2018, CUI 14206842, având sediul în loc. Brașov, str. Gladiolelor, nr. 4.

(4) Scopul serviciului social „Centrului de tip Respiro pentru Persoane Vârstnice“ Scopul serviciului social „Centrul de tip Respiro pentru Persoane Vârstnice” este de a asigura găzduire pe o perioadă limitată de timp (maxim 180 de zile calendaristice) persoanelor vârstnice ai căror îngrijitori formali sau informali nu pot asigura îngrijirea la domiciliu a acestora din motive temeinic justificate. 
(5) Date tehnice  - Centrul de tip Respiro pentru Persoane Vârstnice funcţionează în imobilul situat pe strada Gladiolelor nr. 4, care este proprietate a Municipiului Braşov şi este dat în administrare gratuită pe o perioadă nedeterminată către Direcţia de Servicii Sociale prin HCL nr. 38/2015 privind reorganizarea Căminului Pentru Persoane Vârstnice din instituţie publică cu personalitate juridică în serviciu în cadrul Direcţiei de Servicii Sociale Braşov.
Spațiul destinat funcționării serviciul social „Centrul de tip Respiro pentru Persoane Vârstnice” este situat la etajul II al imobilului din str. Gladiolelor nr. 4 și dispune de 8 dormitoare cu două paturi.

Fiecare cameră pentru beneficiar are o suprafață de aproximativ 18 mp fiind prevăzută cu grup sanitar propriu care cuprinde: duș, vas de toaletă, lavoar, podeaua este acoperită cu gresie, iar pereții sunt zugrăviți cu vopsea lavabilă.
2. Date generale privind acordarea serviciilor sociale:

A. Tipuri de servicii sociale și facilități oferite 
Centrul oferă beneficiarilor servicii individualizate în funcţie de nevoile personale ale fiecăruia. 
Centrul oferă beneficiarilor următoarele servicii: 

(1) Servicii de bază: 

a) ajutor pentru igiena corporală;

b) îmbrăcare – dezbrăcare; 

c) igiena eliminărilor;

d) hrănire şi hidratare; 

e) transfer şi mobilizare; 

f) deplasare în interior; 

g) comunicare. 
(2) Servicii de suport:

a) efectuarea de cumpărături; 

b) însoţirea în mijloace de transport;

c) facilitarea deplasării în exterior;

d) companie;

e) activităţi de administrare şi gestionare;

f) activităţi de petrecere a timpului liber. 

(3) Servicii de îngrijire medicală  primară, directe şi în colaborare cu alţi furnizori de servicii medicale: medici de familie şi medici specialişti din unităţi medicale specializate, controale medicale de rutină: 

a) la primirea în unitate; 

b) la intervale de timp stabilite, în funcţie de starea de sănătate;

c) la nevoie, în situaţii de urgenţă; 

           d) la externare/ ieșirea din unitate.
B. Contribuția beneficiarilor
Contribuția zilnică datorată de beneficiarii serviciilor sociale acordate în cadrul Centrului de tip Respiro pentru Persoane Vârstnice se stabilește, anual, prin Hotărâre a Consiliului Local.
C. Condiții de admitere
(1) Beneficiarii direcţi ai serviciilor sociale acordate în cadrul „Centrului de tip Respiro pentru Persoane Vârstnice” sunt persoanele vârstnice dependente şi semidependente, care au împlinit vârsta de pensionare stabilită de lege, nu suferă de o afecţiune care presupune asistenţă medicală de specialitate (diagnostic care necesită mai mult de un control de specialitate pe lună).

(2) Prin excepție, pot beneficia de serviciile centrului:
- persoanele vârstnice semidependente care sunt diagnosticate cu demență incipientă cu scor total MMSE (mini mental status examination) de minim 20 de puncte, fără boli psihice preexistente și ai căror susținători legali/ îngrijitori formali/ informali consimt (în baza unei declaraţii pe proprie răspundere) la rezilierea contractului în situația în care apar tulburări de adaptare sau comportament care depășesc posibilitatea de îngrijire a centrului;

- persoanele vârstnice dependente care sunt diagnosticate cu demență şi care au instituită o măsură de protecţie specială.

(3) Beneficiarii indirecţi ai serviciilor sociale acordate în cadrul „Centrului de tip Respiro pentru Persoane Vârstnice” sunt îngrijitorii formali şi informali ai persoanei vârstnice. 
(4) Îngrijirea persoanelor vârstnice în Centrul de tip Respiro pentru Persoane Vârstnice  reprezintă o măsură de asistenţă socială temporară care vine în sprijinul îngrijitorilor formali ori informali ai persoanelor vârstnice. Serviciile de tip respiro sunt furnizate pe perioada cât îngrijitorul se află în concediu de odihnă ori în orice altă situaţie temeinic justificată, iar în comunitate nu s-au identificat servicii de îngrijire la domiciliu care să răspundă nevoilor acestora, contribuind astfel la prevenirea instituţionalizării persoanelor vârstnice şi asigurarea serviciilor la un standard de calitate corespunzător.
5) Acte necesare:

· decizia de acordare a dreptului la servicii sociale împreună cu documentele care au stat la baza emiterii acesteia în copie;

· - cerere tip, cu motivarea necesității admiterii într-un centru de tip Respiro, prin descrierea situației deosebite/de urgență;
· BI/CI și certificatul de naștere al potențialui beneficiar în copie și original pentru conformitate;
· BI/CI a îngrijitorului formal sau informal care solicită serviciile de tip rezidențial-respiro; 
· cupon pensie al potențialui beneficiar în copie și original pentru conformitate;   

· bilete de externare din spital/ analize medicale recente (în copie și original pentru conformitate);

· fişă evaluare stare de sănătate de la medicul de familie/ specialist; 

· schema de tratament prescrisă cuprinsă în Fișa de evaluare medicală (original);
· scor MMSE (mini mental statul) pentru persoanele diagnosticate cu demență, în copie și original pentru conformitate;

· certificatul de încadrare în grad de handicap, în copie și original pentru conformitate (dacă este cazul);

· documente doveditoare privind veniturile realizate de către susţinătorul legal care solicită serviciile de tip rezidențial-respiro cât și de către toți membrii familiei acestuia - copii și originale pentru conformitate;

· documente doveditoare privind componența familiei îngrijitorului susţinătorul legal care solicită serviciile de tip rezidențial-respiro - copii și originale pentru conformitate;

· analize medicale în vederea intrării in colectivitate (Rx. pulmonar; HIV; VSH; HLG; Glicemie, Uree sg; TGO; TGP; VDRL; Ag Hbs; Anticorpi Anti HCV, examen coproparazitologic).
6) Nu pot beneficia de serviciile acordate în cadrul Centrului de tip Respiro pentru Persoane Vârstnice: 
· persoanele cu afecţiuni psihice care prezintă recăderi frecvente, informatii care rezultă din  fișa de evaluare medicală ce va fi completată de către medicul de familie/ specialist sau alte documentate medicale; 

· persoanele conectate la aparatură medicală care asigură supravieţuirea acestora; 

· persoanele cu boli transmisibile (boli infecto contagioase, dermato contagioase, TBC etc);

· orice alte situații, pentru care nu se pot acorda serviciile de asistenta si îngrijire în centru, care vor fi analizate punctual și asupra cărora se va pronunța echipa multidisciplinara.

7) Admiterea unei persoane în centru se aprobă de către Directorul General Adjunct al Direcţiei de Asistență Socială Brașov, la propunerea personalului de specialitate. 
Admiterea se realizează cu respectarea de către angajații centrului a procedurii operaționale, “Admiterea beneficiarilor în cadrul Centrului de tip Respiro pentru Persoane Vârstnice“, parte integrantă din SCIM al Direcţiei de Asistență Socială Braşov.
8) În situaţii excepţionale (epidemii, pandemii) admiterea unei persoane vârstnice în centru se realizează în conformitate cu procedurile elaborate în acest sens, proceduri adaptate cadrului legal care reglementează situația excepțională.  

9) Încheierea contractului de furnizare servicii se realizează ca ultim pas al procesului de admitere și se încheie între Direcţia de Asistență Socială Brașov în calitate de furnizor şi, beneficiarul admis cu respectarea modelului Contractului de furnizare a serviciilor sociale, încheiat de furnizorii de servicii sociale, acreditaţi conform legii, cu beneficiarii de servicii sociale prevăzut în Ordinul MMSSF nr. 73/2005;

Programul de funcționare al Centrului de tip Respiro pentru Persoane Vârstnice:

Program: între orele 0800-1600, de luni până vineri

Sediul: Brașov, str. Gladiolelor nr. 4

Telefon: 0368499995 interior 862; 0735526252; /Fax: 0368464083
E-mail: dasbv@dasbv.ro; 
MIJLOACE DE TRANSPORT R.A.T. BRAȘOV: linia 17, 21, 35
